

**A Ruzsai Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola ÖKO csoport beszámolója
a 2016/2017. tanév munkájáról**

A tanév elején munkacsoportunk megállapította célkitűzéseinket, amelyeket az év folyamán az oktató-nevelőmunkánk során valósítottunk meg. Ennek függvényében állítottuk össze éves munkatervünket, amelyet a nevelőtestület tagjai véleményeztek és elfogadtak.

Az év eleji iskola dekorálásába bevontuk a diákokat és a szülőket is. Mindenki természetbarát anyagokat használt, és cserepes virágokat helyeztünk el. Ünnepi műsorral emlékeztünk meg az Állatok és a Méhek világnapjáról, amelyet az alsó tagozatosok tartottak. Mindenki magával hozhatta kedvenc állatát, és egy helyi vállalkozó / szülő / tartott szakmai előadást a méhek életéről, hasznáról. Kétszer szerveztünk papírgyűjtést a faluban, melynek bevételét a DÖK programok lebonyolítására fordítottunk. Nagy sikere volt az egészségnapnak, amelynek különlegességét az adta, hogy iskolánk részt vett az ERASMUS + keretében 5 országgal közös projektben, amelynek témája az egészséges táplálkozás volt. Ezen a napon tanulóink közös akadályversenyen voltak az erdőben, és aerobic órát tartottunk külső oktató segítségével, így a mozgás fontosságát tapasztalhatták meg. Az egészséges táplálkozásról a védőnő tartott előadást. Majd a szülők és a diákok is egészségügyi méréseken, tanácsadásokon vehettek részt. Legnagyobb sikere mégis az ételkóstolásnak volt, ahol nem csak helyi termelők termékeit, hanem a külföldi országok ételeit is elfogyasztottuk. Kihhasználva a szép őszi időt, az egész felső tagozat kerékpártúrára indult. A lehulló lombleveleket folyamatosan gereblyéztük, és komposztáltuk. Beindítottuk az energiaóráját, amelynek tagjai a 7. osztályosok voltak. Ellenőrizték a villany használatát, a tantermek szellőztetését. A karbantartó segítségével figyelemmel kísérték a fűtést, a víz- és gázfogyasztást. Az adventi vásárra természetes anyagokból készítettek dísz tárgyakat tanulóink. A tél beállta előtt kihelyeztük a madáretetőket, megszerveztük tanulóinkkal a folyamatos madáretetést. Télen is nagy hangsúlyt fektettünk a sportolásra, ezért szánkózást, hócsatát szerveztünk, és kétszer is voltunk korcsolyázni. A Kaán Károly versenyen több tanuló is számot adott tudásáról természetismeretből. A Vizes élőhelyek világnapján a szegedi Fehértó élővilágával ismerkedtünk meg. A Víz világnapján a helyi vízműnél tettünk látogatást, ahol a szakemberek adtak tájékoztatást. Sikeresen szerveztük meg a felső tagozat részére az egy hetes erdei iskolát a Mátrába. Sokat túráztak tanulóink, és a természetvédelmi ismereteik is gyarapodtak. Az idei tanévben bekapcsolódtunk a Fenntarthatósági témahét projektbe. A 7. és a 8. osztály tanulóinak színes, érdekes feladatokat oldottak meg. A Föld napjához kapcsoltuk a hagyományos szemétszedési akciónkat, amelyen iskolánk minden tanulója részt vett. Nemcsak az iskola környékét, hanem a falu utcáit, sőt még a bekötő utakat is megtisztítottuk a szeméttől. Sikeres volt az összefogás a szülőkkel és az önkormányzattal.

Örömmel szolgált, hogy vállalásainkból sikerült megvalósítani a szelektív hulladékgyűjtést, a komposztálást, és az esővízgyűjtést. Ezeket a feladatokat továbbra is, folyamatosan kell végeznünk.

Köszönöm Mindenkinek a munkáját.

Ruzsa, 2017. június 20.



A nevelőtestület az ÖKO csoport beszámolóját elfogadta 2017. június 20-án.